11 клас

1. Обчислити значення виразу:
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Вказівки до розв’язання
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2. Порівняти числа [image: image4.png]2015)‘
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Вказівки до розв’язання
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3.  В арифметичній прогресії  
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. При якому значенні різниці прогресії

   (d<0)  добуток  
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  буде найменшим ?

Вказівки до розв’язання
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Відповідь: 
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min

-

=

d


4. Розв’язати рівняння:
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Вказівки до розв’язання
Областю визначення виразу є множина, що відповідає умовам:

[image: image19.png]



Розв'язком системи є два числа: 1, 3, підстановка у рівняння не дає правильної рівності.

Відповідь: рівняння розв'язків не має.

5.  Дано прямокутний трикутник. Трикутник, складений з його медіан, подібний заданому трикутнику. Знайти найменший кут трикутника.

Вказівки до розв’язання
Нехай 
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 — гіпотенуза, 
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 — катети трикутника 
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 Тоді його медіани рівні 
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 до того ж 
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 З подібності трикутників маємо пропорційність сторін 
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Звідси одержимо 
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 а тому найменший кут трикутника визначається рівністю 
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